

# Beszámoló

**Tisztelt Polgármester Úr,**

**Tisztelt Képviselő Testület,**

A Polgármester Úr felkérésének eleget téve az eltelt idő (másfél hónap) rövidsége miatt, nem is beszámolót, inkább az első tapasztalatoknak az összegzését kívánom leírni.

Mint általában egy váltás során én is várakozással tekintettem az új feladat és kihívás elé. A tárgyalások és előkészítés során meglévő pozitív érzések, a településsel és a munkával kapcsolatban beigazolódni látszanak. Az önkormányzat segítőkész, és probléma megoldó hozzáállása zökkenőmentessé tette az átállást.

A tárgyi feltételek részben elégségesek a jogszabályi előírásoknak. Át fogom tekinteni a minimum feltételeknek megfelelő elvárásokat, és azokat a várható ellenőrzésig pótolni fogom. Az asszisztenciával meg vagyok elégedve, megfelelő szakmai felkészültséggel és hozzáállással végzi a feladatát.

Úgy érzektem hogy az első rendeléstől, a praxisban levő betegek bizalommal fordultak hozzám, bizalom amit a legjobb tudásom szerint szeretnék meghálálni. Az előző sorokat alátámasztja a napi 45-70-es beteg forgalom (és még nincs influenza járvány!).

A sok jó mellett azért vannak nehézségek is. Ahogy várható volt, a praxisban rengeteg beteg szenved mozgásszeri bántalmakban. A szakmai képzettségem és tapasztalatom alapján ezeknek a betegeknek egy részét lehetne helyben vagy kevesebb „küldözgetéssel” hatékonyan kezelni. Ahhoz hogy ez lehetséges legyen, az általam már említett jogszabályváltozás érvénybe kell hogy lépjen. Tudom, hogy problémát jelent, hogy havonta kb.4-5 alkalommal helyettes orvos rendel. A háziorvosi szakvizsga megszerzéséhez kötelező gyakorlatok, továbbképzések vannak előírva. Ahhoz hogy ezeket el tudjam végezni hónapokra, el kellene mennem, és kórházi osztályokon gyakorlati időt eltöltenem, ez nem lehetséges ezért ennek az időnek egy részét váltom ki ezekkel a távollétekkel, ettől függetlenül keresem a megoldást, hogy csökkentsem a betegek átjárásával keletkezett kellemetlenségeket.

A rendelési idővel kapcsolatban az a tapasztalatom hogy a jelenleginél a 9 órától 13 óráig való rendelés jobb lenne, mivel reggel 8-9 között az adminisztratív teendőket illetve a receptek kiadását el lehetne végezni, ezáltal csökkenne a betegek várakozási ideje és a tényleges betegvizsgálattól a „csak receptet szeretnék felírni” idő nem lenne elvéve. A délutáni rendelésnek megvan a létjogosultsága, csak ahhoz, hogy hatékony legyen némi „egészségnevelési” munkát kell még végezni. A

rendelési idő megváltoztatásával varható hogy az asszisztencia túlmunkája is mérséklődne, és több ideje maradna a terepmunkára.

Összegezve, az eddigi tapasztalatokat bizakodó vagyok a jövőt tekintve és remélem, hogy elnyerem a betegek és az önkormányzat elégedettségét.

Szajol 2015. november 18.

Tisztelettel Dr.Piriczky Béla

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Dr. Piriczky Béla', with a stylized, cursive script.